



七彩盐湖 记者 茹雅 摄

赏天鹅、看硝花、泡温泉、玩脚踏船……冬日的盐湖热度不减，活动丰富多彩，极具浪漫气息——

# 来盐湖，赴冬日专属浪漫

## 冬日盐湖风景如画

运城盐湖，一年四季都精彩，冬季自有冬季专属的美。

冬日，盐湖上多了一群白色“精灵”，那是成群的天鹅飞回盐湖过冬了，不少游客从四面八方赶来，探望“远方来客”。

而为了方便众多游客观赏天鹅，近日，我市开设城景通专赏天鹅专线，两条专属线路都经过盐湖。具体乘车时间及站点，可从微信搜索“运城城景通”小程序了解报名。

随着气温下降，盐湖陆续“开”出美丽硝花。硝花是一种特殊物理现象，只有在湖水低于零下5℃时，水中的硫酸钠才会结晶形成硝花。这是盐湖冬季“限定”美景，想要欣赏和拍照，就趁现在。

不必说那天鹅与火烈鸟，硝花与“泡泡海”，盐湖本身的美景就足以令人难忘。尤其是日出、日落时分，大片霞光映照湖面，配上远山，恍若仙境。这时，在湖边漫步，体验感拉满。

你还可以踏上新建的木栈道，步入盐湖腹地，感受不一样的风景；新上线的盐湖观光小火车也是个不错的选择，只要10元，便可游览盐湖。

你若是美拍达人，来运城盐湖景区就对了。景区专门设置了许多打卡点，如湖边标有“盐湖的风，让我们爱上这座城”字样的打卡牌、蓝天碧水边整排的白色秋千等，随手一拍，

就是大片。

## 特色项目等你体验

依托宝藏盐湖，运城盐湖景区开发的盐湖“五绝”，你体验过吗？

盐湖“五绝”，即医用温泉、盐水漂浮、盐雾清肺、矿盐理疗和黑泥养生，是由稀缺资源——河东大盐和盐湖黑泥，精心打造的“盐”主题室内康养体验项目。

冬季，欣赏完盐湖美景后，走入场馆泡一泡温泉，疲惫的身心会得到放松；盐水漂浮项目更是独特，可以体验一把“死海”漂浮的感觉。其他项目也各有各的“绝”，一切就绪，只等你来。

在体验过黑泥养生项目、感受到盐湖黑泥对肌肤的养护之妙后，你是否闪过带它回家之念呢？那么，“黑泥密语”品牌系列护肤品就是为你而生的。黑泥深藏运城盐湖深处，历经数万年沉积而成，颗粒细腻、手感光滑，具有康养价值。

目前，黑泥密语护肤宝藏套盒共包括6款产品：黑泥宝藏泥膜、黑泥美润深层保湿水、黑泥臻萃焕颜面霜、黑泥臻萃焕颜精华液、黑泥臻萃焕颜精华乳、黑泥洁面乳。在线上“黑泥密语”抖音店，线下运城盐湖景区文创店、运城北站关公文创店、解州关帝祖庙关公文创店、常平关帝家庙关公文创店、运城博物馆文创店、河东池盐文化博览园文创店、南风广场文创店等10多家店铺，以及东星超市、新象城商场等

各大商超均可购买。

“乘坐热气球观七彩盐湖”是最近颇受欢迎的项目，空中俯瞰盐湖，能看到别样的风景。不过，出于安全考虑，在大风天气下热气球无法正常运营。想要乘坐热气球的朋友，可选择风和日丽的日子。

同样由于天气变冷，盐湖小帆船遗憾退场，但脚踏船已接力出现在湖面上。你可以邀上三五好友，在享受开船乐趣的同时，欣赏盐湖美丽风光。除此之外，运城盐湖景区目前还在积极筹划更多活动，例如近期即将开展的“温泉嘉年华”活动，将联动周边温泉景点，推出特惠票价，感兴趣的朋友可持续关注。此外，“手工盐雕”体验项目也即将推出，目前设备已到位，值得期待。

## 冬季促销优惠多多

被运城盐湖景区五花八门项目吸引了的小伙伴们看过来了，现在该景区冬季线上特价促销活动已开始。

一是198元单人套票，包含“五绝”特色体验项目及黑泥密语系列黑泥宝藏泥膜1瓶。

二是298元单人“双景区（运城盐湖景区+南山新境滑雪场）”联票，包含“五绝”特色体验项目、南山新境滑雪场门票及黑泥洁面乳。游客可畅玩两大景区，领略别样风情。

在抖音平台搜索“运城盐湖景区”，即可购买特惠门票。

记者 李婉玉 见习记者 赵泽艳

## 运城盐湖景区 智慧化卫生间渐成网红打卡点

景区内的基础设施，直接影响着游客的游玩体验。近期，不少市民和游客走进运城盐湖景区后，纷纷对其中的智慧化卫生间称赞有加，甚至在两处卫生间门口拍照打卡。

首先，环境质量高。因配备了智能通风系统和空气净化系统，智慧化卫生间内始终保持空气清新。同时，卫生监测系统可实时监测室内的湿度、细菌含量等。一旦有卫生超标或其他异常情况，景区会及时安排人员进行环境清理。

其次，智能感应优。智慧化卫生间内配备了厕位传感器，可实时显示厕位使用情况，方便大家快速找到空闲厕位，避免盲目寻找和排队等待。另外，感应式冲洗马桶及洗手池等，可在使用后自动清洁，既保持厕所的干净整洁，又节约水资源。

最后，数据分析强。智慧化卫生间可以对游客们的使用数据进行科学分析，如人流量、使用时间等，进而为景区工作人员提供全面的管理依据，以便及时进行维护和服务。

如此智慧化的卫生间，势必将有效提高运城盐湖景区的服务质量，持续提升各地游客对我市文旅的好感度。

见习记者 孔雄 文图



▲智慧化卫生间